
1. 두 자연수의 최소공배수가 16 일 때, 두 자연수의 공배수를 바르게
나열한 것은?

① 1, 2, 4, 8, 16 ② 4, 16, 64, · · ·

③ 16, 32, 48 ④ 4, 8, 16, 32, · · ·

⑤ 16, 32, 48, 64, · · ·



2. 22 × × 7 은 어떤 수를 소인수분해한 식이고 이 수는 약수의

개수가 12 개인 가장 작은 수이다. 안에 알맞은 수는?

① 2 ② 3 ③ 5 ④ 7 ⑤ 11



3. 100 이하의 자연수 중 5의 배수이거나 7의 배수인 것의 개수는?

① 31 개 ② 32 개 ③ 33 개 ④ 34 개 ⑤ 35 개



4. 4 의 배수이면서 동시에 6 의 배수인 수가 아닌 것은?

① 12 ② 24 ③ 40 ④ 108 ⑤ 120



5. 세 자연수 7× x, 4× x, 10× x 의 최소공배수가 420 일 때, x 의 값으로
옳은 것은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



6. 어떤 상점의 네온사인 A 는 10 초 동안 켜져 있다가 2 초 동안 꺼지고,
B 는 12 초 동안 켜져 있다가 3 초 동안 꺼지며, C 는 14 초 동안 켜져
있다가 4 초 동안 꺼진다. 이 세 네온사인을 동시에 켰을 때, 처음으로
다시 동시에 켜지는 데는 몇 초가 걸리겠는가?

① 90 초 ② 180 초 ③ 210 초

④ 360 초 ⑤ 420 초



7. 두 수 2 × x, 7 × x 의 최소공배수가 42 일 때, x 의 값은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



8. 다음 중 12 의 배수이면서 동시에 15 의 배수가 되는 수는?

① 20 ② 30 ③ 40 ④ 60 ⑤ 100


